Ovopotenmvoupo: Huepounvia:
12° ®YAAO EPTAXIAX
Yoviotapévn ovvaun kot Nopor Nevrove (EOEK)

Yrnoloyiocape mPonNyovpévemg TN CLVICTOUEVT TV duvapeny (ZF) mov ackovvtal e éva
oo Avaroyog to ti Ba tpokdyel n ZF, 6o woyvoet 0 1% 1 o 2°° Nopog Tov Nevtova:

1og Nopog Tov Nevtova

«Otav og €va COUN 1] GUVICTOUEVT TOV JUVALENDY TTOV O.GKOVVTOL ETAV® TOV &ivan iom pe
undév (ZF = 0) 161e T0 cOUO avTOd pmopel va Kavel d00 mpdypoToL:
» 1 0o 1copponel (v=0), av apyIKA HTav aKivito
» 17 Ba kdével xivion pe otabepn tayvtnta (v=otabepn, EOK onradn), av apyikd eiye
L0 TV T TO

20¢ Nopog Tov Nevtova

«Otov 6€ €vo GOUO 1] GUVIGTOUEVT] TOV SUVALEMV OV 0CKOVVTOL ETAVM TOL givar/dtdpopn
oV pndevog (XF # 0) téte 10 copa avtd Ba ektedel gvBVYpapun OpOAL ETTOYLVOLLEV
kivnon (EOEK) pe emtdyvvon o mov vroAoyiletal amod ) oyéon:

>F

a= , 0mov m 1 pélo Tov chpatoc og Kg»
m

Blémovue telikd ot1 0 1% kot 0 2° Nouog tov Nebtwvao pag omoviave ovoiaotikd ato Lot Eva,
ooua kaver EOK n yrati kover EOEK: to yioti éyel va kaveL ue'to. av eivon unoeviky § oxi y
OVVIOTOUEVH] TV ODVOUEDY TTOD QOKODVIOL TEV® TOD.

Aoknon 1:

To ocdpo Tov TaPUKAT® CYNUATOG £xel nalo M=2Kg kat ivatl apykd akivito evéd Yo Tig
SUVALELS TOL BoKOLVTAL ETAV® TOL toyvel F; = 8N F, = 5N, F3= 1IN kot F4=4N.

1) vroAoyiote T cvVioTAPEVT SOV TOV CKEITOL GTO GO

2) Ti €idovg kivnon kdvet 1o coOp; YTOAOYIOTE TV EMTAYLVOT TOV.

3) yphyte T1¢ e€lodoelg Kivnong Tov 6OUATOS
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Avon:

1) @cowpdvtag Oetikn, popd t de€id, vmoroyifovue T cuvicTouévn dOvaun:
ZF=F1+F4—F2—F3= ............................................. :>TEpOQT(X ................

2) Enedn ZF # .0 Ba oyder o 2°° vopog tov Nevtova, apo 1o ohdpa Oa kdver EOEK pe

H emtdyvvon a £yet (mdvta) tnyv idwo kotevOuvon ue v XF

Eoavakave 1o oyquo Yopic TG TOAAEG OLVAUELS, OAAG pdvo pe ™ XF mov TIc €yel
OVTIKOTOOTAOEL Ko oXe01ALM KOl TNV EXTAYLVOT O

T > XF=..N

3) Emedn 1o ochpa kéver EOEK, Oa oydovv ot e€iodoelg kiviong mov £yovpe pabet oto 1°
Ke@. yio v enttayovouevn Kivnen, oTig onoiec aviikadiotd To o:

v=ot] = V=

1 5
X=— ot | =>X=.............
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‘ AveTe povor oog: kavte 1o 610 pe F1=7N, F, = 3N, F3= 1N, F4= 5N xou m = 4kg




